

EDITAL N° 06/2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO N° 05 PARA OCUPAÇÃO DE VAGAS REMANESCENTES DO PROCESSO SELETIVO ESPECÍFICO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO: GEOGRAFIA – LICENCIATURA, CIÊNCIAS SOCIAIS – LICENCIATURA E PEDAGOGIA – LICENCIATURA - MODALIDADE À DISTÂNCIA, NO ÂMBITO DA UAB – UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições e considerando as disposições legais e regulamentares vigentes, retifica o Edital de Chamamento n° 05/2018 para ocupação de vagas remanescentes do Processo Seletivo Específico para ingresso nos cursos de graduação: Geografia – Licenciatura, Ciências Sociais – Licenciatura e Pedagogia – Licenciatura - modalidade à distância, no âmbito da UAB – Universidade Aberta do Brasil. Por questões de ordem técnica, o período de envio, através do Portal do Candidato (www.portaldocandidato.ufrgs.br), dos documentos exigidos no Edital do Concurso será **reaberto no dia 29/10/2018, da 0h às 23h59min**. Assim, o candidato que constou no Edital de Chamamento n° 05/2018 e que ainda não procedeu ao envio da documentação poderá realizar o referido procedimento dentro do prazo supramencionado.

Ademais, sobre novo chamamento de vagas remanescentes, onde se lê no Edital de Chamamento n° 05/2018: “Novo chamamento de vagas remanescentes, se houver, será publicado em www.ufrgs.br no dia 26/10/2018”; leia-se: “Novo chamamento de vagas remanescentes, se houver, será publicado em www.ufrgs.br no dia 30/10/2018”.

Os demais dispositivos do Edital de Chamamento n° 05/2018 permanecem inalterados.

Porto Alegre, 26 de outubro de 2018.

Vladimir Pinheiro do Nascimento,
Pró-Reitor de Graduação.